
Έχουν  βαλθεί  να  κλείσει  το
Αμ. Φλέμινγκ ;
Ιδιαίτερος  ζήλος  έχει  επιδειχθεί  το  τελευταίο  διάστημα  να
αλλάξει χρήση η πτέρυγα Μπόμπολα.

-Μα γιατί να παραμένει κλειστός και άχρηστος ο χώρος; θα έλεγε
ίσως πάλι κάποιος.

Το  ερώτημα  φαίνεται  λογικό,  και  οι  κάτοικοι  της  περιοχής
έχουμε  ήδη  πολλάκις  απαντήσει:  Ναι,  να  αξιοποιηθεί  η  πτ.
Μπομπολα: Να γίνει ανοιχτή μονάδα υγειονομικής περίθαλψης στα
πλαίσια του Αμ. Φλέμινγκ.

Παράλληλα όμως το παραπάνω ερώτημα είναι μη πραγματικό και
τίθεται εκ του πονηρού. Η πτέρυγα, όπως έχουμε υποστηρίξει και
στο  παρελθόν,  παρόλο  που  είναι  κλειστή  για  το  κοινό  δεν
παραμένει εντελώς αναξιοποίητη, αντίθετα στεγάζει εσωτερικές
λειτουργίες  του  νοσοκομείου  οι  οποίες  προφανώς  είναι
απαραίτητες  για  την  εύρυθμη  λειτουργία  του.

Για  εμάς  ως  Πρωτοβουλία  Κατοίκων  οι  προτάσεις  και  η
συντεταγμένη  προσπάθεια  Δημάρχου  και  της  κυβέρνησης  για
νηπιαγωγείο στη πτ. Μπόμπολα είναι ξεκάθαρο πως κρύβουν την
υστεροβουλία τους για κλείσιμο ολόκληρου του νοσοκομείου Αμ.
Φλέμινγκ. Εξάλλου το κυβερνών κόμμα ως γνωστόν έχει μια μόνιμη
βεντέτα τόσο με την δημόσια υγεία, όσο και με το ίδιο το Αμ.
Φλέμινγκ που ήταν και το νοσοκομείο το οποίο δεν κατάφερε να
κλείσει η προηγούμενη κυβέρνηση της Ν.Δ. παρά τις προσπάθειές
τους.

Δυστυχώς,  εν  μέσω  παγκόσμια  πανδημίας  η  κυβέρνηση  και  οι
τοπικοί άρχοντες αποφασίζουν να πλήξουν την Δημόσια Υγεία. Η
στήριξη του Ε.Σ.Υ. είναι κούφια λόγια!

Πρωτοβουλία Κατοίκων Πεντέλης
———————————————–
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Παραθέτουμε  κάλεσμα  υπογραφών  του  Σωματείου  Εργαζομένων
Νοσ/μείου ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ και καλούμε να στηριχθεί:

Πρωτοβουλία συλλογής υπογραφών ενάντια στη μετατροπή της σε
νηπιαγωγείο!
Μετά τις πληροφορίες των τελευταίων ημερών περί μετατροπής της
πτ.  Μπόμπολα  σε  …νηπιαγωγείο,  πληθαίνουν  οι  διαμαρτυρίες
ενάντια  σ’  αυτή  την  προοπτική.  Εντύπωση  και  ερωτηματικά
προκαλεί η σιωπή της Διοίκησης. (Στοιχειωδώς, δεν θα έπρεπε
τουλάχιστον  να  εκφράσει  την  αντίθεσή  της  στη  διάλυση  του
Νοσοκομείου που διοικεί;)

Το Σωματείο εργαζομένων, έχει βέβαια σαφή θέση ενάντια στη
διάλυση και το κλείσιμο της Πτ. Μπόμπολα. Έχουμε τη βεβαιότητα
πως  το  λουκέτο  στην  Πτ.  Μπόμπολα,  η  απώλειά  του  για  το
Νοσοκομείο  έχει  άμεση  σχέση  με  τα  σχέδια  για  το  κλείσιμο
ολόκληρου του Φλέμιγκ. Όσο δεν μπαίνουν σε φάση υλοποίησης οι
αποφάσεις, που κάτω από την πίεση και τους αγώνες μας πάρθηκαν
το προηγούμενο διάστημα και αφορούν στην επαναλειτουργία της
με μονάδες παροχής περίθαλψης (κλινική μίας ημέρας, οφθ/κα
χειρουργεία κλπ) ο κίνδυνος για λουκέτο αφορά ολόκληρο το
Νοσοκομείο και όχι μόνο μία Πτέρυγα.
 το Σωματείο θα αναπτύξει άμεσα πρωτοβουλίες, καλώντας σε
κοινό αγώνα τους φορείς της περιοχής, κάθε έναν και μία που
είναι αντίθετοι στην ολοκλήρωση της διάλυσης του Νοσοκομείου
που ξεκίνησε το 2013 και δεν ολοκληρώθηκε χάρη στους αγώνες
μας και στη στήριξη του κόσμου.
Στο  πλαίσιο  αυτό,  αντιλαμβανόμαστε  και  την  πρόσφατη
πρωτοβουλία συλλογής υπογραφών που βρίσκεται στον αέρα και
είναι  υπέρ  της  επαναλειτουργίας  της  Πτ.  Μπόμπολα  του
Νοσοκομείου  Α.  Φλέμιγκ.
https://secure.avaaz.org/el/community_petitions/dimarhos_-
dimoy_pentelis_to_mpompola_na_parameinei_nosokomeio/
Στο κείμενό της, θα προσθέταμε την πληροφορία πως αν αυτή τη
στιγμή συζητάμε και αγωνιζόμαστε για την επαναλειτουργία δομών
περίθαλψης, ανάπτυξη και στήριξη του Αμαλία Φλέμιγκ, πως αν
έχουμε γύρω στις 3500 επισκέψεις (εξυπηρέτηση κόσμου δηλαδή)
το  μήνα,  αυτό  οφείλεται  στο  γεγονός  πως  δεν  πέρασε  το
αποφασισμένο  κλείσιμό  του  το  2013.  Και  πως  αυτό  δεν  ήταν
εύκολο.
Χρειάστηκαν  επίμονοι  αγώνες  και  κινητοποιήσεις,  χρειάστηκε
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στήριξη  του  λαού  της  περιοχής  που  εκφράστηκε  με  πολλούς
τρόπους. Χρειάστηκε να στριμωχτεί η πολιτική ηγεσία και ο τότε
Υπουργός των λουκέτων στα Νοσοκομεία Α. Γεωργιάδης. Χρειάστηκε
να ανατραπεί η απόφαση της Τρόικας για το κλείσιμο του Α.
Φλέμιγκ. 
Αν  και  δυστυχώς  δεν  συνέβη  το  ίδιο  και  με  μια  δεκάδα
(τουλάχιστων)  άλλων  Νοσοκομείων  (Πατησίων,  Πολυκλινική,
Λοιμοδών, Παναγία, Νοσ. Θώρακος…) έχουμε τη βεβαιότητα πως
μόνο με τους αγώνες των εργαζομένων και την αλληλεγγύη του
λαού  είναι  δυνατό  να  ανατραπούν  πολιτικές  που  “φαίνονται”
πανίσχυρες και “ανίκητες”! Αν το καταφέραμε τότε, μπορούμε και
τώρα!
Σωματείο Εργαζομένων Νοσ/μειου ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ
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